

В чём состоит цель церкви?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Церковь в огне.

№6.

В чём состоит цель церкви?

Деяния 2:37-47: «Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце своё, и сказали Петру и остальным апостолом, Мужи и братья, что нам делать?»

38- Тогда Пётр сказал им, Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа за прощение грехов, и получите дар Святого Духа.

39- Ибо обещание это - вам, и детям вашим, и всем, кто далеко, кого не призовет Господь Бог наш.

40- И многими другими словами он свидетельствовал и увещевал, говоря, спасайтесь от рода этого своенравного.

41- Тогда те, кто охотно принял слово его, крестились: и в тот же день прибавилось к ним около трёх тысяч душ.

42- И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломления хлеба, и в молитвах.

43- И нашёл страх на каждую душу: и много чудес и знамений делалось апостолами.

44- И все, кто поверил, были вместе, и имели всё общее;

45- И продавали свои владения и добро, и разделяли их всем, какую кто имел нужду.

46- И они каждый день единомысленно пребывали в храме, и преломляя хлеб от дома к дому, ели пищу свою с радостью и цельностью сердца.

47- Хваля Бога, и имея благосклонность у всего народа. И Господь ежедневно прибавлял к церкви тех, кому надлежало спастись.»

Введение: Мы видим апостолов, переживших необычное в день Пятидесятницы. Интересно, какие вопросы были тогда в их сердцах и умах? Они смотрели на этих новообращённых, которые были спасены в день Пятидесятницы и присоединились к церкви, и думали, что им делать дальше?

Ранее, в верхней комнате в Иерусалиме, их было 120 человек, теперь же прибавилось 3.000 новорожденных христиан, которые требуют, чтобы их научили ходить со Христом. Им нужно научиться

относиться к искушениям, научиться читать и поклоняться

1. Ученики в то время не имели учебников, по которым могли руководствоваться.
2. Не было Библии, не было Новых Заветов, не было других вспомогательных книг.
3. Как же они будут растить этих новых христиан?
4. Как выживет новозаветная церковь?

Теперь мы с вами знаем, сколько внимания нужно уделить новорожденному ребёнку. Если не знаете, спросите у любой матери!

Как апостолам удавалось выполнять роль родителей в Божьей семье?

Есть три определения, которые выявили, чтобы понять, как возрождение посетило новозаветную церковь.

У церкви были проявлены духовные обязанности. У них появились духовные отношения как результат духовного влияния! Потому многие души были увлечены первой поместной новозаветной церковью!

Я хотел бы передать вам три простые вещи в

отношение ранней церкви:

I. Отличительные черты новозаветной церкви.

II. Членство в новозаветной церкви.

III. Магнетизм новозаветной церкви.

Хочу, чтобы вы знали, что эти духовные обязанности истекают один из другого.

Первая отличительная **черта новозаветной церкви** — это огромное количество членов (3.000 человек), узнавших истину (**Деяния 2:14**). Они были убеждены Духом (**стих 37**), были обращены к Господу (**стих 41**). Они исповедовали свою веру (**Деяния 2:41**). Теперь они общались с Духом (**стих 41**). Потому они были добавлены в члены церкви.

Теперь этот процесс немного отличается.

1. Мы слышим Евангелие.
2. Мы принимаем Спасителя.
3. Мы принимаем крещение.
4. Нас записывают в члены поместной церкви.

Может быть, я говорю кому-то о евангелии, но он не принимает Господа Иисуса Христа как

личного Спасителя. Возможно, я говорю к тому, кто услышав евангелие, примет Христа как личного Спасителя, но не сделает открытого публичного исповедания Господа Иисуса через крещение. Может, есть и тот, кто услышав евангелие, примет Иисуса как Спасителя, крестится и будет послушен Божьей заповеди, но всё же не примкнёт к поместной церкви, чтобы подчинить себя её правилам.

В Новозаветной церкви не было «одиноких волков» или «духовных цыган» (кочующих из одной церкви в другую верующих).

Интересно, что те, которые были спасены, были и крещены.

Те, которые были крещены, были добавлены в список членов церкви.

Те, которые были добавлены в списки членов, продолжали следовать за Господом.

Что они продолжали делать?

Заметьте четыре вещи, которые их отличали:

А. Они были отмечены истиной.

Деяния 2:42: «И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломления хлеба, и в молитвах.»

Они продолжали постоянно пребывать в учении апостолов.

Разве это не интересно? И это самая первое. Доктрина апостолов прослеживается во всех новозаветных посланиях.

Принцип всегда выступает перед практикой. Опыт должен всегда быть проверен доктриной, а не доктрина опытом!

Помните, что Иисус сказал своим ученикам в верхней комнате? (Держите закладку в **Деяниях 2**).

Иоанн 14:25-26: «Это сказал я вам, находясь ещё с вами.

26- Но Утешитель, Дух Святой, которого пошлёт Отец во имя моё, научит вас всему, и приведёт на память вам всё, что я говорил вам.»

Помните, как Господь Иисус наставлял своих учеников? Он сказал: «Я возвращаюсь обратно на небо...»

Посмотрите на ответ в **Матфея 28:19-20: «Идите поэтому, и научите все нации, крестя их во имя Отца, и Сына, и Святого Духа:**

20- Уча их соблюдать всё, что я заповедовал вам: и, вот, я с вами всегда, даже до

конца мира. Аминь.»

Иисус повелевает своим ученикам идти по всему миру и делать учеников во всех нациях, уча их и крестя во имя триединого Бога. Потом они должны научить их соблюдать все вещи, которые Иисус заповедовал им.

Другими словами, здесь воскресший Господь говорит своим ученикам, апостолам: *«Идите с моей силой и с моей программой к людям!»*. В чём состоит программа Христа? Она описана здесь же, в **Матфея 28** и заключается в том, чтобы евангелизировать людей для Христа и делать учеников из всех национальностей.

Как это делать? Передавать им евангелие! Евангелизировать и крестить их во имя (единственное число) *«Отца, Сына и Святого Духа!»*

Евангелизировать для Христа.

Зачислять людей для Христа. Иисус говорит, чтобы ученики *«учили их соблюдать всё»*.

Наставлять людей для Христа.

Здесь мы видим, что апостолы имеют 3000 духовных младенцев в день Пятидесятницы, которые продолжают постоянно пребывать в

учении апостолов.

Чему учили апостолы? В то время ещё не было написано Евангелие.

Чему же они учили? Тому что говорил Господь Иисус им. Они знают нагорную проповедь и последнюю беседу Господа в верхней комнате.

Итак, учение Господа Иисуса было приведено к сердцам и умам этих новообращенных младенцев через апостолов. Бог предназначил церковь к тому, чтобы его слово было провозглашено и объяснено другим.

2 Тимофею 2:2: «И что слышал от меня среди многих свидетелей, то передай верным людям, которые будут способны и других научить.» Это ответственность пастора.

Письма Павла Тимофею и Титу отражает приоритет проповеди Божьего слова.

Последние прощальные слова Павла к Тимофею были таковы: **«Проповедуй слово; будь незамедлителен вовремя, невовремя; обличай, укоряй, увещивай совсем долготерпением и доктриной» (2 Тимофея 4:2).**

Согласно Апостолу Павлу старейшинами должны быть те, которые верно преподают слово,

учат здоровой доктрине, обличают и убеждают пустословов. Посвящённость учению апостолов является основательной.

Это база для роста и совершенствования молодых верующих. Там были только 12 апостолов! Эти новообращённые были голодны по Божьему слову.

Имеете ли вы голод к Божьему слову?

Ранняя церковь отличалась истиной.

Б. Ранняя церковь отличалась тесной связью.

Деяние 2:42: *«И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломления хлеба, и в молитвах».* Заметьте слово «общение». Это в первый раз в **Новом Завете** появляется слово «общение». Общение значит всё общее. Эти верующие делились друг с другом основами веры в Иисуса Христа. Интересная вещь в том, что каждый раз, когда появляется слово «общение», оно используется, чтобы отметить, как кто-то чем-то делится с другими. Здесь они делились опытом (**Деяние 2**). Ударение ставится на даяния.

Посмотрите в **Деяния 2:44-46:** *«И все, кто*

поверил, были вместе, и имели всё общее;

45- И продавали свои владения и добро, и разделяли их всем, какую кто имел нужду.

46- И они, каждый день единодушно пребывали в храме, и преломляя хлеб от дома к дому, ели пищу свою с радостью и цельностью сердца.»

Общение стоило чего-то ранней церкви и это не сентиментальные чувства. Общение не имеет место, когда мы просто даём чашку чая в большом коридоре. Общение согласно Новому Завету происходит через отдачу.

Посмотрите иллюстрацию в **Коринфянам**.

2 Коринфянам 8:1-4: «Кроме того братья, уведомляем вас о благодати Божьей, дарованный церквам Македонии;

2- Как при великом испытании скорбью изобилие их радости и их глубокая нищета изобиловали к богатству их щедрости.

3- Ибо по своей силе, я свидетельствую, да и сверх своей силы, они желали сами по себе

4- Прося нас с большой мольбой, чтобы мы приняли дар, и взяли на себя общение служения святым.»

Здесь мы видим Македонскую церковь, которая просит, умоляя, о привилегии участия в даянии. Это было своего рода приношение. Святые Македонии были очень бедны, но вместе с тем определились практиковать общение через своё даяние. Это и есть настоящее общение.

В. Ранняя церковь отмечалась застольями, ссылаясь на вечерю Господню и преломление хлеба.

Помните, Спаситель просил, прежде чем пошёл на крест, чтобы они это *«делали в Его воспоминание.»*

Крещение показывает нашу «смерть» со Христом. Преломление хлеба показывает Его смерть ради нас.

Как вы приходите к столу Господнему? И приходите ли вы к такому столу?

Иллюстрация: Вспомните, как вы были влюблены. Быть невестой настоящее наслаждение. Как бы ты себя почувствовал если какой-то, парень или девушка, пришёл бы и сказал, что вы будете встречаться только раз в 3 месяца или два раза в год. Вы бы ответили, что любите её или его так сильно, что хотели бы находиться вместе как можно чаще.

Отпали ли вы от любви ко Христу? Это то, почему вы не приходите к Его столу?

Приходите ли вы регулярно? Приходите ли вы праведно? Все ли ваши грехи исповеданы от сердца Богу? Нет ли у вас духа горечи, нет ли гордости в сердце?

Как вы приходите к столу Господнему? Приближаетесь ли вы к нему с благодарностью?

Первые христиане были отмечены словом. Их отличало общение и преломление хлеба за общим столом.

Г. Ранняя церковь отмечалась молитвами.

Деяния 2:42: «И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломления хлеба, и в молитвах.»

1. Ранняя церковь двигалась в окружении мира.
2. Она двигались в окружении общения.
3. Она двигались в окружении креста.
4. Она двигались в окружении трона.

II. ЧЛЕНСТВО В НОВОЗАВЕТНОЙ ЦЕРКВИ.

Те 3.000 человек, которые были спасены и крещены, о чём мы читаем в **стихе 42**, твёрдо пребывали **«в доктрине апостолов и общении, и в преломления хлеба, и в молитвах.»**

Они показали оригинальность и реальность того, что их вера продолжается.

Поставьте себя в их «ботинки» на какой-то момент. Как видите, несмотря на ненависть, насмешки и гонения, которые они переносили, они продолжали быть верными Господу.

Разве это не отличительная черта настоящего спасения? Иисус сказал: *«Если вы продолжаете пребывать в слове моём, вы по-настоящему мои ученики»*. Доброе семя никогда не высохнет и не умрёт под натиском гонений.

Все, которые исповедовали Иисуса, были спасены!

Деяния 2:47: «Господь добавлял ежедневно к Церкви тех, которым надлежало быть спасённым.»

Они были спасены.

Они были крещены.

Они определены правильным путём с церковью в Иерусалиме.

Христиане спрашивают: *«Могу ли я присоединиться к вашей Церкви? Имеет ли это значение, если я участвую в жизни церкви?»*

Иллюстрация: Один человек рассказал историю одной баптисткой церкви из города Хьюстон, штат Техас. Он говорил, что пошёл в эту церковь, когда его пригласили на пасторское служение. Он решил пойти в один вечер туда.

Когда он зашёл в плохо освещённое помещение, никто не встретил его у дверей, чтобы поприветствовать, лишь несколько пожилых людей сидели на заднем ряду в здании. Он сказал позже, что пение было протяжное и печальное. Пели старые гимны и это навевало уныние.

Позже, этим же вечером, пастор прогуливался по центру Хьюстона и пришёл к ювелирному магазину, где было его открытие. Он увидел там сверкающие лампочки, всё блестело, а у двери его тепло поприветствовали. Как только он зашёл в этот магазин, его угостили печеньем.

После посещения церкви и ювелирного магазина этот пастор сказал, что если бы ему предлагали работу в магазине, он бы

воспользовался предложением.

Разве не так и в наших поместных церквях?

1. Подходя к двери, лидеры похожи на холодильники.

2. Дьяконы недружелюбны.

3. Пастор «задирает» нос.

Важна ли поместная церковь? Из кого состоит поместная церковь?

Филиппийцам 1:1: «Павел и Тимофей, слуги Иисуса Христа, всем святым во Христе Иисусе, которые в Филиппах, с епископами и дьяконами:»

Все они были там! Что такое поместная церковь? Это старейшины, дьякона, святые.

Деяния 2:42: «И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломления хлеба, и в молитвах.»

А. Они были постоянно заняты и продолжали делать Божье дело.

Это была верность собранию, где они поклонялись.

Кто-то сказал: «Достигающая церковь — это

в воскресенье утреннее служение. Это настоящий прорыв! Воскресенье вечером — это небольшой выезд на служение и срединедельное служение - это практически выпадения из графика».

«Не оставляйте собрания вашего, как есть у некоторых обычай.»

Деяния 2:44: «И все, кто поверил, были вместе, и имели всё общее;»

Б. Среди этих верующих была жертвенность.

Было давно заведено в Израиле, что обычные люди открывали свои дома и делились своими ресурсами со многими посетителями. Многие приходили в день Пятидесятницы в город, и обычные люди предлагали свои дома для тех, кто пришёл на этот праздник. Некоторые из путешественников принимали спасение и становились частью нового дела Божьего. Люди из города делились с прихожанами, стальная часть собрания тоже восполняла их нужды.

Стих 45- «И продавали свои владения и добро, и разделяли их всем, какую кто имел нужду.»

Это не было примитивной формой

коммунизма. Это называлось добродетелью, и так работало тело Христово: рука заботилась о ноге, и глаз не забывал об ухе. Это была любовь, а не закон, сострадание, а не конвульсия. Это было добровольное выражение взаимной любви, а не принудительный коммунизм.

Были верующие, которые любили Господа, любили погибающих людей и проявляли любовь друг ко другу.

Действительно ли нас беспокоят члены церкви, которые страдают материально, финансово, физически и духовно? Заботимся ли мы о том, чтобы у них был достаток?

У первой церкви было постоянство, жертвенность и свобода.

В. У них было единство.

Деяния 2:46: «И они каждый день единомысленно пребывали в храме, и преломляя хлеб от дома к дому, ели пищу свою с радостью и цельностью сердца.»

Слово «единомысленно» встречается в книге **Деяний** 6 раз. Ранняя церковь была единой.

Что нам известно о единстве?

Деяния 6:1: «И в те дни, когда умножилось

число учеников, поднялся у эллинистов ропот на евреев, потому что вдовы их пренебрегаемы были в ежедневном служении.»

Что здесь произошло? Некоторые вдовы были в пренебрежении. Вы видите, что умножение числа людей приносит ропот. Когда собрание начинает расти, и новые люди приходят, старые члены причиняют проблемы.

Даёте ли вы сатане повод? Будете ли вы работать на дьявола? Говорите ли вы плохое о вашем брате во Христе? Сеете ли вы раздор среди братьев?

Притчи 6:19: «Лжесвидетель, который говорит ложь, и тот, который сеет раздор между братьями.»

Постоянство было среди них.

Жертвенность была среди них.

Единство было среди них.

Г. Это всё исходило от них самих.

Деяния 2:46: «И они каждый день единодушно пребывали в храме, и преломляя хлеб от дома к дому, ели пищу свою с радостью и цельностью сердца».

Это была радостная церковь. Одна из причин их радости - цельность сердца. Искренность сердца - значит простота, свободная от «камней». Не было в них «камней» эгоизма, но лишь радость совершенная.

Это похоже на кипящий чайник, который продолжает свистеть, когда полон по горло горячей воды.

III. МАГНЕТИЗМ ЦЕРКВИ.

Я хочу, чтобы вы увидели, что одно исходит из другого.

Ранняя церковь была как магнит, а растущие духовно грешники были в контакте с живым Богом.

А. Они были эффективными.

Стих 43- «И нашёл страх на каждую душу: и много чудес и знамений делалось апостолами.» Люди чувствовали трепет, пробуждение, поднятие чувств к Богу.

Б. В этом была их привлекательность.

Стих 47- «Хваля Бога, и имея благосклонность у всего народа. И Господь ежедневно прибавлял к церкви тех, кому надлежало спастись.» Представьте себя в этой поместной церкви и что могут думать внешние об

этой церкви?

В. Они были продуктивными.

Стих 47- «Хваля Бога, и имея благосклонность у всего народа. И Господь ежедневно прибавлял к церкви тех, кому надлежало спастись.»

Люди спасались ежедневно.

Что такое новозаветная церковь?

1. Это церковь, которая живёт.
2. Это церковь, которая растёт.
3. Это церковь, которая плодоносит.

4. Это церковь, которая постоянно видит спасённых.

Духовная обязанность производит духовный характер, а духовный характер в свою очередь производит духовное влияние на грешников.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.